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F0155/15 
Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen 
Bezeichnung 

 
Pflaster vor dem Kloster Unser Lieben Frauen 
Verteiler                                                                                                                                         Tag 
 

Der Oberbürgermeister 27.10.2015 
 
In Beantwortung der Anfrage F0155/15 der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen informiert die 
Verwaltung wie folgt: 
 
 
 
1. Sind die Schäden am geschnittenen Pflaster der Regierungsstraße entlang des Klosters 
Unserer Lieben Frauen schon aufgenommen worden? 
  
Die Schäden sind bekannt und sollen im Rahmen des sogenannten „Hausmeisterzeitvertrages“ 
beseitigt werden. 
 
 
 
2. Wenn ja, gibt es einen Termin für die Reparaturarbeiten? 
 
Noch im Monat Oktober sollen diese Arbeiten durchgeführt werden. Sollten wider Erwarten die 
Witterungseinflüsse den Einbau von Drainbeton und hydraulisch gebundenen Fugen  nicht 
mehr zulassen, müssen diese Arbeiten auf das Frühjahr 2016 verschoben werden.  
 
  
 
3. Ist eine fachgerechte Reparatur geplant oder ein Provisorium mit Asphalt? 
 
Geplant ist eine fachgerechte Reparatur. Ein Provisorium kommt nur zum Tragen, wenn die 
Witterungseinflüsse dies nicht mehr zulassen.     
 
 
 
 
 
Dr. Scheidemann 
 
 


